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Avvertenze generali per l'installatore

Il prodotto deve essere destinato solo all'uso per il quale & stato espressamente studiato e
ogni altro uso & da considerarsi pericoloso.  Tutte le operazioni indicate in questo manuale
devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno
rispetto delle normative vigenti. e Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare
fuori tensione.

Descrizione delle parti

@ Supporto per corona luminosa
© Corona luminosa
@ Viti autofilettanti 3,9x9,5

Dati tecnici

Alimentazione (V) 24 DC
Potenza (W) 6
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Grado di protezione (IP) 67

Collegamenti elettrici il

1 - Cavo nero
2 - Cavo rosso
3 - Cavo giallo
4 - Cavo blu (non utilizzato)

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma
smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Istruzioni originali

Instructions générales pour I'installateur

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément concu et
toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Toutes les opérations indiquées
dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® S’assurer, durant toutes les phases d'installation, que
I'automatisme est bien hors tension.

Description des parties

@ Support pour couronne lumineuse
© Couronne lumineuse
© Vis autotaraudeuses 3,9x9,5

Données techniques

Alimentation (V) 24 DC
Puissance (W) 6
Température de fonctionnement (°C) -20 + +b5
Degré de protection (IP) 67

General precautions for installers

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. e All
operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and
qualified personnel and in full compliance with the regulations in force. e Make sure the
mains power supply is disconnected during all installation procedures.

Description of parts

@ Luminous crown support
@ Luminous crown
© Self-threading 3.9 x 9.5 screws

Technical data

Power supply (V) 24 DC
Power (W) 6
Operating temperature (°C) -20 + +55
Protection rating (IP) 67

Electrical connections @

1 - Black cable

2 - Red cable

3 - Yellow cable

4 - Blue cable (not used)

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The
recyclable components are marked with a symbol and the material ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETRES.
Translation of the original instructions

06Le NpeaynpeXaeHns ANs MOHTaKHUKA

370 U3Mene OMKHO MCNONb30BATLCA MCKMIOUMTENBHO MO HA3HAUEHMI0. Vcnonb3oBaHme
He M0 Ha3HAYeHMIO CYMTAETCS OMacHbIM. © Bee onucaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE OnepaLim
JIOMKHbI BbINONHATLCA UCKTHOUUTENBHO KBAMNLMPOBAHHDBIM 1 OMbITHBIM NEPCOHAOM 1t
B MOMHOM COOTBETCTBUY C JACTBYIOLLMM 3aKOHOAATENBCTBOM. ® YOEAUTEC B OTCYTCTBIAW
HaNpPSXKEHNA Nepes, KaXKIbIM 3TanoM MOHTaXHbIX PacoT.

OnucaHne KOMMOHEHTOB

© 0nopa 4ns CBETOANOAHOMO KOMbLa
© CseroanoHoe KonbLo
© CamonapesatoLuye BuHTH 3,9 X 9,5

TexHUYecKmne xapakTepucTuku

HanpsixeHue nutaHus (B) =24
MotyHocTb (BT) 6
[nanasoH paboumx temnepartyp (°C) -20 + +55
Knacc 3awmtel (IP) 67

Branchements électriques I
1 - Cable noir

2 - Cable rouge

3 - Cable jaune

4 - Cable bleu (non utilisé)

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier,
mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le
symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.
Traduction des instructions originales

AnekTpuyeckue noaknoyerns

1 - YepHbii Kabenb

2 - KpacHbiii kabenb

3 - XenTbiit Kabenb

4 - CrHII Kabenb (He MCNonbayeTes)

Ytunusaums

He BbiGpacbiBaiiTe yMakoBKYy W YCTPOACTBO COBMECTHO C  ObITOBbIMW OTXOZAMM.
YTUnuanpyitTe Wx B COOTBETCTBUN C TPEOOBAHMAMI 3aKOHOAATENbCTBA, AEMCTBYIOLIErO
B CTPaHe YCTaHOBKI u3aenus. MpuroaHble Anst NOBTOPHOMO MCMONb30BaHUS KOMMOHEHTI
OTMEYeHbI CrieLianbHbIM CUMBOSIOM C 0603HAYEHEM MaTepuana.

COLEPXAHIE 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb N3MEHEHO B NMOB0E BPEMS BE3
MPEABAPUTENIBHOMO YBELOMITEHIS.

BCE PASMEPbI MPVIBEAEHBI B MUNMIMMETPAX, ECIA HE YKA3AHO UHOE.

IepeBoz, OpUriHaNbHbIX MHCTPYKLAN



